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1. Aufgabe:	Berechne schrittweise.

a) Wie viel sind 20% von 4000 kg	100% sind  4000 kg
	 10% sind   400 kg
	 20% sind   800 kg

b) Wie viel sind 44% von 800 kg	100% sind  800 kg
	  1% sind    8 kg
	 44% sind  352 kg

c)  Wie viel sind 7% von 300 kg	100% sind 300  kg
	  1% sind 3    kg
	  7% sind 21   kg

d) Wie viel sind 6% von 6900 kg	100% sind  6900 kg
	  1% sind    69 kg
	  6% sind   414 kg


2. Aufgabe:	Rechne im Kopf.

a)  8% von 3000 € sind 240 € 	b) 20% von 5000 € sind 1000 €

c) 20% von 800 g sind 160 g	d) 4% von 4000 kg sind 160 kg

e) 60% von 600 € sind 360 €	f) 3% von 9000 € sind 270 €

g) 30% von 7000 m² sind 2100 m²	h) 6% von 90000 m² sind 5400 m²

i) 7% von 2000 € sind 140 €	k) 40% von 2000 € sind 800 €

l) 40% von 300 g sind 120 g 	m) 3% von 9000 kg sind 270 kg


[bookmark: _GoBack]3. Aufgabe:	Rechne aus.

a) 80% von 8400 m² sind 6720 m²	b) 3% von 37000 m² sind 1110 m²

c) 90% von 240 g sind 216 g	d) 9% von 1900 kg sind 171 kg

e) 50% von 7300 m² sind 3650 m²	f) 8% von 55000 m² sind 4400 m²
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